11Iro

HMms: nikolay
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.02.2009 16:58:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.02.2009 20:24:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/75318/answer/75319




YBaxaemniti nikolay! 1. [Tpu neyeHun OpXO3NUOUAUMUTA OTEK U YIIJIOTHEHNE COXPaHSIOTCS Oonee
IJIUTEHHO 110 CPpaBHEHUIO ¢ 00JIeBRIM CHHAPOMOM. OHUM MOTYT COXpaHAThCS 0o 3-4 Hemenb. 2. HOTOa
MoxeT 6osiee 1 mecsaa. 3. ITocne u3nedenus. Yoauu!



